
 
 
ΒΕΝΕΤΙΑ- ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ- ΜΟΝΑΧΟ- ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ- 

ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ- ΜΠΟΛΟΝΙΑ 
 

1Η ΗΜΕΡΑ: ΛΕΥΚΑΔΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ- ΒΕΝΕΤΙΑ Αναχώρηση από Λευκάδα νωρίς το πρωί για 
Ηγουμενίτσα. Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Βενετία. Διανυκτέρευση εν πλώ. 
 
2Η ΗΜΕΡΑ: ΒΕΝΕΤΙΑ- ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ- ΜΟΝΑΧΟ  Φθάνουμε στη Βενετία και ξεκινάμε την πρωινή 
περιήγηση στη «Βασίλισσα της Αδριατικής» για να θαυμάσουμε τη Βασιλική του Αγίου Μάρκου , το 
Παλάτι των Δόγηδων , το Μεγάλο Κανάλι , τη γέφυρα των Στεναγμών και του Ριάλτο και τις αμέτρητες 
εκκλησίες στα ήσυχα δρομάκια. Συνεχίζουμε για Μόναχο με ενδιάμεση στάση στο Σάλτσμπουργκ ή όπως 
αλλιώς το αποκαλούν  « Ρώμη των Άλπεων ». Θα θαυμάσουμε το σπίτι που γεννήθηκε ο Μότσαρντ,το 
Μεσαιωνικό Δημαρχείο, την οδό Γκετραιντεγκάσε , τα στενά χαριτωμένα δρομάκια και τις όμορφες 
εκκλησίες στριμωγμένες δίπλα στο ποτάμι Σάλτσαχ. Αργά το βράδυ άφιξη στο Μόναχο Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο και διαν/ση. 
 
3Η ΗΜΕΡΑ: ΜΟΝΑΧΟ Πρόγευμα και ξενάγηση στην πρωτεύουσα της Βαυαρίας για να δείτε την Όπερα , 
την Πινακοθήκη, το μαρμαροστόλιστο Δημαρχείο με το περίφημο ρολόι και τις δύο ξακουστές του 
εκκλησίες τη Μαριενκίρχε και τη Φραουενκίρχε, ένα από τα σύμβολα του Μονάχου. Το απόγευμα 
ελεύθερο για να κάνετε τη βόλτα σας στην πιο ακριβή οδό της πόλης, τη Maximilianstrasse με τα 
καταστήματα των πιο γνωστών οίκων μόδας. Το βράδυ θα υποδεχτούμε το νεό έτος με προαιρετικό 
ρεβεγιόν σε ελληνικό εστιατόριο. 
 
4Η ΗΜΕΡΑ: ΜΟΝΑΧΟ (ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ)  Μετά το πρωινό αναχώρηση για μονοήμερη εκδρομή στη 
Νυρεμβέργη. Η  πόλη  βρίσκεται στην κοιλάδα του ποταμού Pegnitz και θα περπατήσουμε στο ιστορικό 
κέντρο με τα Μεσαιωνικά κτίρια και τον Καθεδρικό Ναό. Θα επισκεφθούμε το παλιό Δημαρχείο της πόλης 
,την εκκλησία Σεντ Λόρεντς και θα πάρουμε μια γεύση από μεσαίωνα περπατώντας στο ιστορικό κέντρο 
της πόλης. Επιστροφή στο Μόναχο, για να κάνετε μια βόλτα στους όμορφους πεζόδρομους της 
Μαρίενπλατς και Οντεόνπλατς και να επισκεφθείτε μια από τις κλασσικές μπυραρίες. 
 
5Η ΗΜΕΡΑ: ΜΟΝΑΧΟ- ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ- ΜΠΟΛΟΝΙΑ Μετά το πρωινό αφήνουμε το Μόναχο και 
αναχωρούμε για Μπολόνια. Κάνουμε ενδιάμεση στάση για μια σύντομη επίσκεψη στην αγαπημένη πόλη 
της Μαρίας Θηρεσίας, το Ίνσμπρουκ. Θα δούμε την αψίδα του Θριάμβου, το παλιό δημαρχείο με το 
κωδωνοστάσιο και το σπίτι με τη στέγη που είναι φτιαγμένη με περισσότερες από 2.000 χρυσές πλάκες. 
Άφιξη στη Μπολόνια αργά το απόγευμα, διανυκτέρευση. 
 
6Η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΛΟΝΙΑ- ΑΓΚΟΝΑ- ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ Το πρωινό μας θα περιηγηθούμε στην πόλη, στην 
Piazza Maggiore όπου βρίσκεται η εκκλησία του San Petronio χτισμένη το 1390 και τους μεσσαιωνικούς 
πύργους. Αναχώρηση για Αγκόνα και επιβίβαση στο πλοίο. Διανυκτέρευση εν πλώ. 
 
7Η ΗΜΕΡΑ: ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ- ΛΕΥΚΑΔΑ Άφιξη στην Ηγουμενίτσα και άμεση αναχώρηση για Λευκάδα. 
 
 
 
 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:  29 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
  ΤΙΜΗ: 500 € 



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
• Πούλμαν πολυτελείας                                                                     ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ- ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 
• Καμπίνες ΑΒ4 για Ηγουμενίτσα – Βενετία  
      και Ανγκώνα – Ηγουμενίτσα                                                           ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ KINISSIS 
• Ξενοδοχεία κεντρικά και επιλεγμένα με πρωινό buffet                   ΓΟΛΕΜΗ 5- ΠΑΡΑΛΙΑ  
• Λιμενικά τέλη                                                                                  Τηλ. 26450 25030  / 25845 
• Έμπειρο αρχηγό 
• Εισιτήρια στο καραβάκι για τη Βενετία                                            www.kinissis.gr 
• Ξενάγηση από έμπειρο ξεναγό στο Μόναχο 

 


